

巷内飞车 连撞两人再撞树

被撞者一死一伤,司机涉嫌酒后驾车

“要是没喝酒,能在巷子里连撞两人?”昨天下午,发生在鼓楼丁家桥的一起车祸导致一死一伤,目击者老张直摇头,“男的当场倒在血泊里没了气息,女的受伤也不轻,被围观的人送到医院去了。都是酒后驾车惹的祸!”



肇事轿车车头严重变形

车速太快 连撞两人再撞树

事故发生是在下午2点左右,地点在丁家桥巷子里。一辆牌照为苏AK92*2的银灰色轿车,由南向北行驶途中,由于车速太快,先后撞飞两名路人后,撞上路边大树才停了下来。事故中,一名蹬三轮车的男子当场身亡,另一名路过的女子也受伤不轻。

据目击者张师傅介绍,事发时,轿车从丁家桥巷子南面一个拐弯处开过来,车速极快,刚驶上直道就将路边一女子撞飞。“撞到这女的后,只听到‘嘎吱’的刹车声很刺耳,可是根本就刹不住,‘咣当’一声,又撞上一个从北面骑三轮车过来的男的。”张师傅回忆,当时三轮车被撞得摔出去好几米远,蹬车的男子飞了出去,又重重地摔在路边。

“轿车速度太快了,撞到两人后,还是没停下,接着又撞到了路边一棵水桶粗的梧桐树上,这才被迫停了下来。”另一目击者周女士称,要是没有那棵大梧桐树,轿车肯定撞破旁边院子的护栏,冲到小区里去了。

一死一伤 司机涉嫌酒后驾车

一看发生了事故,张师傅赶紧报警,并跑过去查看情况。蹬三

轮车的男子由于伤势太重,倒在血泊中不能动弹。急救人员赶到后,确认该男子已不治身亡;被撞的女子还好,看不出有什么明显的外伤,在路人的帮助下,还能勉强站起来,被送到中大医院治疗。

“司机肯定喝了不少酒,车在巷子里行驶时,一路上就开成了‘S’形。可能第一次撞人后,又把油门当刹车踩了……”多名目击者称,司机下车时满脸通红,满口酒气。看到被撞的男子不行了,这才吓呆了,赶紧拿手机打电话。后来交警到现场,将其带到了警车上。

记者在事故现场看到,肇事的轿车横在巷子里,车头几乎报废,右边车身也严重变形,驾驶室的安全气囊已经打开。车前部被树撞得深深陷了下去,地上淌了不少机油。虽然轿车四个车门都开着,但靠近时还能闻到车内有酒味。路边被撞的三轮车也严重变形,前轮已经不见了。

随后不久,肇事司机被送到中大医院抽血化验酒精浓度。据肇事司机一位朋友介绍,司机开车前可能是喝了一点酒,加上事发时,狭窄的巷子里有车间单行线,他

朋友在避让时车速较快,才酿成了惨剧。

飞来横祸 死者靠蹬三轮生活

事发后不久,一女子赶到现场,见被撞的男子已没了气息,顿时哭喊着,瘫软在了地上。她身旁一姓刘的男子介绍,女子是被撞男子的女儿,他是女婿。他岳父姓李,今年已经快60岁了,一直在丁家桥一带做三轮车运货生意,几乎每天都帮中大医院从药剂房运送药品到门诊部,没想到却遭到飞来横祸。

刘先生称,他岳父有四个子女,都早已成家,本来老人可在家安度晚年,可他性格好强,老两口一直单过,也不要他们子女补贴家用,靠蹬三轮车养活两人。“岳母最近身体不是很好,现在他老人家就这样去了,我们都不知道该怎么跟她说。”

车祸中受伤的女子也姓李,医院检查后发现她盆骨骨折,身上多处软组织挫伤,需住院治疗。

现场处理事故的交警称,肇事的司机有酒后驾车的嫌疑,警方进一步调查后,将依法严处。

(张先生爆料奖120元) 快报记者 李绍富 顾元森 文/摄

鼓楼专家门诊部特邀国际过敏病康复协会会长桂主任亲诊

过敏病(荨麻疹、湿疹、皮炎、皮肤瘙痒症、结节性痒症、紫癜、顽固性牛皮癣等各种过敏性皮肤病及过敏性鼻炎、过敏性哮喘)为何容易反复发作?目前传统过敏病治疗抗过敏及外用药物(外喷药)等不科学治疗,用时长效果明显,一旦停药症状再次出现,治标不治本。

位于上海路1号(省水利厅大厦南侧)南京市鼓楼专家门诊部(二楼)过敏病研究中心过敏病专家桂主任通过学术交流充分吸收了美国、英国、日本等国家先进治疗过敏病经验。经过三十多年过敏病临床研究。通过数万例过敏病成功临床实践,独创“中医脱敏疗法,基因免

疫疗法”调节自身免疫功能,阻断过敏介质释放,纠正过敏体质。1-3天症状消失,达到治疗的目的,成功地解决过敏病“治疗不彻底”和“容易复发”两大医学难题,填补国内这一医学空白。 会诊时间至2009年1月8日期间免费赠送意大利超强脱敏药物2支。

"青少年近视干预援助计划"启动 --

百副"第E镜"赠与贫困生

报名电话:84408221 84513919

昨天上午,“第E镜”爱眼连锁机构南京旗舰店承办的“青少年近视干预援助计划”活动正式拉开帷幕。活动期间,将向100名贫困近视学生各赠一副价值近千元的“学生第E镜”,并免费提供一切售后服务。

“学生第E镜”是我国第一款专业针对青少年近视的高科技功能型眼镜。它采用高科技复合镜片,把看书写字等近距离用眼转变成了望远锻炼,从而改变孩子近距离用眼的不良环境,切断“长时间近距离用眼”这一近视根源,最终恢复正常视力,摘掉近视眼镜。

为照顾家庭贫困的近视学子,本次活动特提供100名免费配镜名额,受助者按报名先后顺序确定。报名电话:84408221 84513919。报名条件为:学生父母任何一方持低保证、居委会开出的贫困证明或学校开出的贫困证明(符合其中任一条件者即可)。

腰腿酸凉、关节怕冷、胃寒,粘贴暖袋

来帮您的伙伴(3.6元/贴)

腰腿酸凉,关节怕冷,胃寒多是受凉、寒冷、潮湿造成。热敷可使体表温度升高、毛细血管扩张、血液循环加速,新陈代谢旺盛,活血驱寒、减轻不适、消除疲劳。使用方便,持续发热12小时,可贴在身体相应的内衣外侧(外衣内侧),随时随地热敷。

百信,先声,国盛,筑康,中联,上等药房均有出售:66877358 贴了就舒服!



有话好好说

都说对方“不忠” 夫妻当街掐架

“你拿钱去养‘小白脸’都不愿意给我!”“我给你的钱都让你找‘站街女’了,你当我是你的取款机啊?”昨天下午3点多,一对中年夫妇在中央门神策门公园里先是互相谴责对方有了外遇对家庭不忠,随后打成一团。

两人扭打在一起,起初是用手乱挥,后来女子觉得不解气,干脆捡起地上的砖头向丈夫砸去。在两人身边,还有一位不知所措的男子不停劝解,不过似乎两边都不讨好,表情极为尴尬。民警赶到后了解得知,这对夫妇虽然没有离婚,但因为感情不和已经分居多年。女子一直只身打拼经营自己的

生意,工资不高的丈夫则时不时要妻子接济自己一把。渐渐地,女子不再愿意将自己辛苦挣来的钱白白送给没有感情的丈夫。夫妻俩昨天下午约在了神策门公园“谈判”,女子觉得不放心,还特地叫了一个男性朋友“护驾”。

交涉中,夫妻俩自称都掌握了对方向外遇的证据。最尴尬的是女子叫来的那名护驾男子。双方“开打”后,女子责怪他不助阵,可男方称他就是“小白脸”,让他不知如何是好。随后民警将三人一同带回韶山路派出所做进一步处理。

(王先生爆料奖50元) 快报记者 杨成

离婚后仍“同居” 为房间打官司

李明和刘玲离婚的时候没有上法院,但是离婚7年后却打起了官司。

1999年,刚结婚两年的李明和刘玲感情不和准备离婚。李明提出:“房子是我父亲租的公房,也不能卖,你就回娘家住吧。”刘玲不同意:“我家里很挤,你要赶我走,我只能露宿街头了。”经过协商,李明做出了让步:“一夜夫妻百日恩,我不会让你露宿街头的,我把小房间给你住。”两人签订了离婚协议,财产平分,并约定小房间由刘玲居住,直到她再婚或者另有房屋为止。

就这样,前夫和前妻同住在一个屋檐下。抬头不见低头见,自然会产生不少摩擦。2001年,刘玲感觉这种寄人篱下的生活压力很大,于是回到娘家居住。到了2007年,因为家里的房屋拆迁,刘玲只好收拾行李,准备回到自己的小房间。但她发现,李明已经搬了出来,这套房子出租给了别人。

原来,刘玲离开的这几年来,李明经人介绍结了婚,从该房屋内搬出。李明购置新房的时候,得到了父母的资助。为了平衡子女的关系,李明的父亲就把这套房子给了李明的哥哥。而刘玲好几年都不回来,房子空着也是浪费,李明的哥哥就把小房间租了出去。

刘玲说:“我和李明离婚的时候是有协议的,你把房子租出去了,我住哪里?”但是李明一家认为,是刘玲当初自行离开,放弃了居住。为此,刘玲将他们告上了法院,要求把房间让给自己居住。2007年11月,法院判决李明的哥哥腾空小房间,让给刘玲居住,但是李明的哥哥却一直没有执行……近期,法院执行局召集刘玲和李明做了几次工作,提出用货币补偿的形式解决刘玲居住问题。近日,双方达成和解协议,刘玲放弃该房间的居住权,李明兄弟两人一次性补偿刘玲15000元。

快报记者 吴杰

儿子破例送母 双双被困电梯

时间:前晚9点多 地点:火瓦巷

快报讯(记者 王冕)前天晚上,南京市火瓦巷附近洪武路高层小区两幢楼的配电房跳闸,导致一对母子在电梯内被困1个多小时才脱身。

当晚9点多,小区5号楼和7号楼一片漆黑,“你们快帮我想想办法吧,都一个小时过去了,人还被关在电梯里!”黑洞洞的楼梯道里,一年轻女子焦急地呼喊求助,她的丈夫和60多岁的婆婆回家时,恰好遭遇停电,两人一起被困在7号楼的电梯里。

晚上10点多,维修人员终于打开电梯门,将这对被困1个半小时的母子解救出来。脱身后,老大妈由于被困时间过长,瘫倒在地上直喘粗气。

据了解,老大妈独自居住在7号楼23层,每天晚上在附近的儿子儿媳家吃完晚饭,再自己回家。“以前每次吃完晚饭,我都是把母亲送到楼下,她就自己乘电梯上楼。”儿子说,前晚他和母亲聊得很开心,突然萌发了一定要将母亲送到家中的想法。然而就在电梯上行的过程中,意想不到的断电发生了。没想到这次“破例”真是万幸。“我母亲没有手机,万一她自己乘坐电梯被困,不但没办法求助,被困这么长时间没人陪伴,老人家的意志肯定崩溃了。”儿子表示,多亏自己当时也在黑暗的电梯里,一面打手机求助,一面不断地安慰母亲,否则后果不堪设想。目前,这两幢楼的用电已恢复正常。

(吴先生爆料奖90元)

消防喷头故障 办公室里“大雨”



办公室里用塑料桶“接雨”

时间:昨天中午 地点:奥体中心

快报讯(记者 顾元森)昨天中午12点半左右,奥体中心科技楼7楼一间办公室内,消防喷头突然往外漏水,水越流越大,地板上积水深达20多厘米,办公室内大量画册、文档被泡在水中。

当时,这家广告公司的老总郭先生突然发现天花板上的一个消防喷头正在滴水,急忙喊来员工拿盆接水,并向奥体中心经营部反映屋顶漏水情况。让大家没想到的是,漏水很快变成污水,办公室内仿佛下起了雨。

昨天下午3点左右,消防喷头的水终于被止住了。广告公司工作人员表示:“光10多箱画册价值就1万多元,还有办公室的实木家具等,损失很大。”

昨天下午5点多,奥体中心有关负责人致记者称,奥体中心的各项消防设施都是验收合格的,消防喷头意外漏水是南京骤冷的天气造成的,对于由此对业主造成的损失,奥体中心会与业主进行协商,进行赔偿。

南京机关医院肛肠治疗中心

痔疮肛瘘

肛肠专家亲诊12月1日~12月31日 治疗费优惠 外痔治疗费100元

★南京机关医院耗巨资率先引进新一代高科技大型肛肠射频治疗系统,专业诊治内痔、外痔、混合痔、脱肛、肛裂、肛瘘、肛周瘙痒、脓肿、大便带血、滴血等肛肠疾病,全电脑监控,患者可亲眼看到痔核脱落过程,不开刀、不住院,随治随走,快速解除你的痛苦,治疗后可正常排便,不影响工作与生活,(并发质量跟踪卡)。

专家热线:025-84664115

地址:南京龙蟠中路46号院内南京机关医院 市区乘南金线、40、58、59、93、68、313路,九华山下车华山饭店对面(节假日不休)。